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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JOSÉ DEL R|NCÓN MEXCO 2O1g-2O21
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO O4I, AÑO 2019.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXCO; SIENDO LAS NUEVE HORAS
CON CUARENTA Y DOS MINUTOS DEL DfA vEINTIocHo DE NoVIEMBRE DEL AÑo Dos MIL
DIECINUEVE, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE
GUADALUPE VICTORIA, NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2019-2021, SIENDO LoS c.c. IvInRIe ELENA lvlorurRÑo MoMLES,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SII.IOICO;
JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDOM; RAÚL DE JESÚS SEGUNDo, SEGUNDo
REGIDoR; ARELI cMNADos cARcfA, TERoERA REGIDoRA; ocTAVto RoJAS cAMAcHo, cuARTo
REGIDOR; c. MARIA ELENA MNGEL DE tA o, eurNTA REGTDoM; RtcARDo MoRENo RAMÍREZ,
SEXTO REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMIREZ DE JESUS, SÉPTIMo REGIDoR; FEDERIco SALGADo
SANCHEZ, OcTAVo REGIDoR; JoSE MARIo GUZMAN sANcHEz, NoVENo REGIDOR; oLGA cRUz
RAMIREZ, DÉclMA REGIDoRA;AstslDos poR r-A c. MARtrzA sANDovAL GoNáLEz, sEcRETARto
DELAYUNTAMIENTO; CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULoS I,t5 DE Iá coNsTITUcIÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANoS, 122, 123 Y 128 DE LA coNSTITUcIÓN PoLfTIcA
DEL ESTADO LIBRE Y §OBERANO DE MEXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE lá LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 40 DEL BANDo MUNIcIPAL
VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA cUADRAGESIMo PRIMERA SESIÓN oRDINARIA DE
CABILDO.

1. LISTA DE ASISTENCTA Y DECLARACIÓru OC QUORUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANIcA MUNIcIPAL DEL
ESTADO DE MÉxlco, EN su nnrfculo 48 FRAccToNES r y v, sE Dto tNtcto A LA pRESErure sesróru
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C, MARÍA ELENA MoNTAÑo MoRALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTo A LA SEoRETARIo DEL AYUNTAMIENTo
PAR¡ oUE PRocEDIERR CoN EL DESARRoLLo DE LA seslÓru.

EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGMNTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
oncA¡¡tcR MUNIcIPAL DEL ESTADo DE MÉxrco, EN sus eRtlcur-os 29 y 30; pRocEDtó A eASAR
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGMNTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.
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c. MAR|A ELENA uorureño MoRALEs

c. oBED ALEJANDRo IuIoIuoRneÓN HURTADo

C. JOSEFINA CABALLERO ESQU¡VEL

c. múr oe ¡esús SEGUNDo

c. ARELT cRANADoS caRcle

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

c. uenil ELENA pANGEL DE LA o

c. RICARDo MoRENo RxuIRez

G. JUAN EDUARDo RRuinez oe ¡esÚs

c. FEDERtco SALGADo sÁn¡cHez

c. ¡osÉ MARto ouzruÁru sÁruc¡¡rz

c. oLGA cRuz nemiRez

PRESIDENTE MUNICIPAL

sfruorco

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

sEpTltr¡lo REGtDoR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

OECIrr,ln REGIDOM

ACTO SEGUIDO, I-A SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ OUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES DOCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y LA DE TA VOZ C. MARITZA
SANDOVAL COT.¡ZÁIEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTo; PoR Lo QUE EXISTE ouÓnuTTI LEGAL
PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE ELeRr[culo 29 DE LA LEv oRcAI.IIcA MUNICIPAL DEL
ESTADo oe uÉxrco. r

2. DTSpENSA o LEcruRA DEL AcrA oe sesló¡v ANTERIoR y FIRMA.
Iá C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DELAYUNTAMIENTO; IruTORUIÓ QUE EL PUNTO
DOS DEL ORDEN OCI- OfN ES EL RELATIVO A LA DISPENSA o LEcTUM DEL AcTA DE LA seslÓN
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ESTA SESIÓN SE PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO EDILICIO LA DISPENSA DE
LECTURA DE LA MISMA.

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN, LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE I-A TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓI'I I OE I.A CONSTITUCIÓN
POLÍTTCA DE LOS ESTADOS UNTDOS MEXTCANOS; 113, 122 y 128 FRACCTONES I y Xlt DE rA
CoNSTTTUCTÓN POLIICA DEL ESTADO LIBRE y SOBERANO DE MEXTCO; 31 FRACCTONES XLVI, 48
FRACCTONES r Y XrX DE LA LEY ORGÁNICA MUNTCTPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; SE APRUEBA y
EXPIDE POR VOTACIÓN UNANIME DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

útr¡lco. - sE ApRUEBA LA DrspENsA DE l-A LEcruRA DEL ACTA DE LA sESóN ANTERIoR.

3. LE6TURA y EN SU cAso ApROBACIóN DEL SRDEN pE¡ gi¡.-
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA LA C. MARITZA SANDOVAL
GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA C. MARÍA ELENA
MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACIÓN DE
LOS INTEGMNTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLAMCIÓN DEL QUÓRUM LEGAL;
2. LECTUM O DISPENSA DELACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA DE LA MISMA;
3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA;
4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA

APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN, INSTALACIÓN Y oPERACIÓN DEL coMITE DE APoYo
PARA EL CENSO DE POBLACIÓru V VIVIE¡IDA 2O2O;

5. ASUNTOS GENEMLES;
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

POR LO QUE AL PREGUNTAR SI EXISTIA ALGIJN PUNTO QUE TMTAR EN ASUNTOS GENEMLES,
SOLICITA EL USO DE LA VOZ LA C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PARA SOLICITAR SE
CONSIDERE EN ASUNTOS GENERALES EL TEMA REFERENTE A LAS SESIONES DEL COMITE DE
coNTRoL Y CRECIMIENTO DE DESARROLLO URBANO; EN ESTE MISMO ORDEN DE IDEAS EL
SINDICO, C. OBED ALEJANDRO MoNDRAGÓN HURTADo, SoLIcITA SE LE PERMITA HAcER UN
COMENTARIO EN EL ASUNTO PLANTEADO POR LA C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA
REGIDORA; ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO RAMÍREZ, SEXTO
REGIDOR, PARA SOLICITAR EN ASUNTOS GENERALES, EL TEMA REFERENTE A SEGURIDAD
PÚBLICA; CONTINUANDO CON LA SESIÓN HAcE USo DE Iá Voz EL c. JoSE MARIo GUZMÁN
SANCHEZ, NOVENO REGIDOR, PARA SoLICITAR SE LE PERMITA coNSIDERAR EN ASUNToS
GENERALES EL TEMA DE REDUCTORES DE VELOCIDAD EN LA PRIMARIA JESÚS M. CARMONA Y
OTRO REFERENTE AL BACHEO DE LA CARRETERA QUE VA HACIA SAN FELIPE DEL PROGRESO;
FINALMENTE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REFIERE QUE TRATARA EL TEMA
RELACIONADO AL INFORME , POR LO QUE LA NO HABER INCONVENIENTE, POR INSTRUCCIONES
DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS
ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE I-A CoNSTITUCIÓN PoLITICA DE LoS ESTADoS UNIDoS
MEXICANOS;113,122 Y 128 FRACCIONES lY Xil DE LA CONSTTTUCTÓN pOLfTtCA DEL ESTADO LTBRE
Y SOBERANO DE MEXICO; 31 FMCCIONES XLVI, 48 FRACCIONES I Y XXIII DE LA LEY ORGÁNICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXCO, SE APRUEBA Y EXPIDE POR VoTACIÓN UNANIME DE LoS
INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO

Úru¡co. - sE APRUEBA EL oRDEN DEL DfA pARR ESTA cuADReGEstMo pRIMERA sEStóN-
ORDINARIA DE CABILDO.

4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUN¡CIPAL RELATIVO A LA APROBACÉN
PARA LA INTEGRAC6N, INSTALACÉN Y oPERAG6N DEL coMITÉ DE APoYo PARA EL cENSo DE
POBLACIóN Y VIVIENDA 2020.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL PUNTO EN MENCIÓN LA SECRETARIO DEL A
MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SUSTENTA EL PUNTO DE ACUERDO EN LA
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EXPOSICóN DE MOTIVOS
OBSERVANDO EL ACUERDO POR EL QUE SE ESTABLECEN I-AS BASES PARA I.A COORDINACIÓN;
PARTICIPACIÓN Y COLABORACIÓN EN LA ORGANIZACIÓN, LEVANTAMIENTO, PROCESAMIENTO Y
PUBLICACIÓN DEL CENSO DE POBI.ACIÓN Y VIVIENDA 2O2O Y EN ATENCIÓN AL OFICIO CON
NUMERO MSJR/JDRYDDS/992/2019 SIGNADO POR EL LICENCIADO JUVENAL ESQUIVEL POSADAS,
DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL SE PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO EDILICIO I.A
APROBACIÓN PARA INTEGRACIÓN, INSTALACIÓN Y oPEMoIÓN DEL coMITE DE APoYo PARA EL
CENSO DE POBTACIÓN Y VIVIENDA 2020, EL CUAL OUEDARA IruTECRRDO DE ACUERDO A LO
SIGUIENTE:

PRESIDENTE LIC. JUVENAL ESOUIVEL POSADAS
SECRETARIO TECNICO DR. JAIME HERNANDEZ VERGAM
SECRETARIO DE ACTAS LIC. MARITZA SANDOVAL GONZALÉZ
VOCAL UNO TEC. EMETERIO BAUTISTA CONTRERAS
VOCAL DOS GEOG. ENRIQUE GOMEZ MACEDO
VOCAL TRES LIC. ARTURO MEDINA SALGADO
VOCAL CUATRO C. MARTIN CRUZ URBINA

SE INFORMA QUE ESTE COMITE SERA SOLO TRANSITORIO Y NO PERMANENTE PUES IJruICNUENTC
SERVIRA DE APOYO POR EL PERIODO EN EL OUE SE REALICEN LOS TRABAJOS REI..ATIVOS AL
LEVANTAMIENTO, PROCESAMIENTO Y PUBLICACIÓN DEL CENSO DE POBLACIÓN Y VIVIENDA 2020.

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN DEL PUNTO Y AL NO HABER COMENTARIOS POR PARTE DEL CUERPO
EDILICIO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL
EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN, E INFORMA A I-A TITUIáR DEL
EJECUTTVO QUE EL PUNTO DE ACUERDO HA S|DO APROBADO pOR MAYORíR Or VOTOS; CON
ONCE VOTOS A FAVOR Y UNO EN CONTRA DE LA DECIMA REGIDORA, POR LO QUE CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTíCULOS 115 FRACCIÓru I OC LA CONSTITUqÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXTCANOS; 113, 122 Y 128 FRACCTONES I y Xil DE LA
CoNSTITUCIÓN POLITTCA DEL ESTADO L|BRE y SOBERANO DE MEXTCO; 31, 48 FRACCTONES t, lly
XXII DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXCO; SE APRUEBA Y EXPIDE POR
MAYORÍA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DELAYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:

ACU ERDO 21 4tSOt 041 I 2019

PRIMERO.- SE APRUEBA POR EL AYUNTAMTENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN; LA |NTEGRAC6N,
INSTALACIÓN Y OPERACIÓN DEL COMITÉ DE APOYO PARA EL CENSO DE POBI.ACIÓN Y VIVIENDA
2020, EN LOS TERMINOS EXPUESTOS.

SEGUNDO.. SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE NOTIFIQUE LOS
ACUERDOS CORRESPONDIENTES AL DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL PARA QUE EN EL
EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO A ESTOS.

TERGERO.. PUBLíQUENSE ESTOS ACUERDOS EN LA GACETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE
SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXIco, PERIÓDICo oFICIAL DEL GoBIERNo MUNICIPAL.

5. ASUNTOS GENERALES.
Iá C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, TITULAR DEL EJECUTIVo MUNICIPAL CEDE EL USo DE LA
PALABRA A LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO PARA QUE VIERTAN SUS COMENTARIOS;
POR LO QUE EN USO DE LA VOZ 1.A C. JOSEFIM CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDORA,
REFIERE QUE SE HAN ESTADO CELEBMNDO LAS SESIONES DEL COMITÉ OE CO¡ITROL Y
CRECIMIENTO DE DESARROLLO URBANO, DONDE §ON PARTICIPES LO§ TITUI.ARES DE LAS
DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, SIN EMBARGO, EL TITU|jR DE Iá
COORDINACIÓN DE PROTECCIÓN CVIL HA ESTADO AUSENTE, RAZÓN PoR LA CUAL PIDE
RESPETUOSAMENTE A Iá TITULAR DEL EJECUTIVO, INSTRUYA AL COORDINADOR DE PROTECCIÓN
CIVIL PARA OUE ESTE PRESENTE;ACTO SEGUIDO EN USO DE LA PALABM EL C. OBEDALEJANDRO
MONDRAGÓN HURTADO, SINDCO MUNICIPAL, EN USo DE Iá voz REFIERE QUE I-AS\
DEPENDENCIAS DE GOBIERNO ASISTEN A ESTAS REUNIONES Y SE DESAHOGAN PUNTOS
ESPECIFICOS RELACIONADOS CON INFORMES QUE TIENE QUE PRESENTAR PRoTEccIÓN CIVIL,
POR LO CUAL SE HACE NECESARIA LA PRESENCIA DEL TITULAR; CONTTNUANDO CON EL
DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES HACE USO DE LA VO4 EL C. RICARDO MORENO RAMÍREZ,
SEXTO REGIDOR, PARA MANIFESTAR QUE YA SE ACERCA LA EPOCA DECEMBRINA Y CON ELLO
LOS FESTEJOS NAVIDEÑOS, POR LO QUE SE HACE NECESARIO IMPLEMENTAR OPERATIVOS DE
SEGURIDAD PUBLICA A FIN DE MERMAR EL CONDUCIR VEHICULOS AUTOMOTORES EN ESTADO DE
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LOS SABADOS Y DOMINGOS Y DE ESTA FoRMA EVITAR AcCIDENTES, QUE ADEMAS DAÑAN A
TERCERAS PERSONAS; ACTO SEGUIDO, HACE USO DE LA PALABRA EL NoVENo REGIDoR, c.
JosE MARIO GUZMAN sÁNCHEz pARA coMENTAR ouE sE HAN AcERcADo coN EL ALGUNos
VECINOS PARA COMENTARLE I-A NECESIDAD DE QUE SE PONGAN REDUCTORES DE VELOCIDAD O
UNOS TOPES DIGNOS EN LA PRIMARIA JESÚS M. CARMONA, ToDA VEz QUE IAS MADRES DE
FAMILIA Y LOS ALUMNOS SE VEN EN CIRCUNSTANCIAS PELIGROSAS POR LA VELOCIDAD A LA QUE
CIRCULAN LOS CONDUCTORES; ESO ES POR UN LADO Y POR OTRO COMENTAR SoBRE EL
BACHEO DE I.A CARRETERA QUE VA DE CARMONA A SAN FELIPE DEL PROGRESO, TODA VEZ QUE
LOS HOYOS SON ENORMES Y ES DIFICIL TRANSITAR EN ESAS CONDICIONES; SOLICITANDO
ADEMAS AGREGAR UN COMENTARIO REFERENTE A SEGURIDAD PIJBLIoA, PARa QUE SE PUEDAN
ROTAR A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PUBLICA Y NO ECHEN RAícES EN UN SoLo PUNTo,
PUES SE PRESTA A ABUSOS; FINALMENTE LA TITULAR DEL EJECUTIVO REFIERE oUE A LA
BREVEDAD POSIBLE SE LE HAGA LLEGAR I.A INFORMACIÓN DE LAS tIlTITvIns AccIoNES QUE HAN
EMPRENDIDO LOS EDILES PARA SER CONSIDEMDA EN EL INFORME; POR LO QUE UNA VEZ QUE
SE HAN ESCUCHADO TODOS LOS PRONUNCIAMIENTOS RESPECTO DE ESTE PUNTO, SE TIENE POR
DESAHOGADO.

6. CLAUSURA DE LA SES!ÓN.
EN USO DE I.A PALABM LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DfA HAN SIDo DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA OUE NO
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TMTAR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CINCUENTA Y SEIS
MINUTOS DEL DfA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑo DoS MIL DIEcINUEVE, SE oIERRA I.A
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDo AL MARGEN Y AL cALcE LoS QUE EN ELLA
INTERVINIERON.

ASI Lo TENDRA ENTENDIDo LA oIUDADANA pRESTDENTE MUNtctpAL coNSTtructoNAL DE sAN
JosE DEL RlNcóN, ESTADo DE MÉxrco, MARIA ELENA MoNTAño MoRALES, HACIENDo euE Los
PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

(\

c. MARIA ,rr{t¡rño uonares
PRESTDENTE M UNrglpAL CONSTTTUCTONAL

C. OBED HURTADO
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C. MARíA DELAO
S,

C. RICARDO MORENO RAM¡REZ
SEXTO REGIDOR

G. JUAN oe ¿esús
REGIDOR
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c. ¡osÉ l.rÁñtorg=rrrffiru"re=
NOVENO REGIDOR

(

EL AYUNTAMIENTO,

TOTA. LA PRESENTE HO.,A OE FIRillAS FORMA PARTE DEL ACTA DE LA sEsIÓN oRDIMRIA DE CABILDo NUMERo 041, A¡io 2019, DE FEoTIA
VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE.

c. oLGA cRuz nnmlRrz
oÉcrua REGTDoRA

OCTAVO REGIDOR

José del
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